

PŘÍLOHY

Příloha č. 1: Otázky do rozhovoru

Příloha č. 2: Režimová opatření na pracovištích PMS podle vydaného stupně ohrožení

Příloha č. 1: Otázky do rozhovoru

SOUHRN VÝZKUMNÝCH OTÁZEK

Výzkumné otázky:

TO 1: Co komplikovalo kontrolu výkonu v době pandemie nemoci covid – 19 u alternativních trestů **obecně prospěšných prací, domácího vězení, zákazu vstupu na sportovní, kulturní a jiné akce?**

TO 2: Jak pandemie nemoci covid – 19 ovlivnila průběh kontroly výkonu **již započatých** zmíněných alternativních trestů?

TO 3: Jak pandemie nemoci covid – 19 zasáhla do začátku průběhu kontroly výkonu u zmíněných alternativních trestů **před jejich zahájením?**

TO 4: S jakými druhy alternativních trestů byly největší potíže při jejich kontrole výkonu v době pandemie nemoci covid – 19?

TO 5: Setkal/a jste se v době pandemie nemoci covid -19 při kontrole výkonu alternativních trestů s bariérami, s jakými?

TO 6: Jak jste případné bariéry v době pandemie nemoci covid - 19 při kontrole výkonu alternativních trestů řešil/a? Jaké jste využíval/a metody při výkonu?

TO 7: Jaké bariéry vznikaly v rámci pandemie nemoci covid - 19 na straně „klientů“?

TO 8: Bylo možné podle Vás vzniklým bariérám předejít již v počátku, jakým způsobem?

Doplňující otázky:

Setkal/a jste se přímo na Vašem středisku s určitými bariérami vzniklými pandemií nemoci covid – 19, s jakými?

Myslíte si, že pandemie nemoci covid – 19 přinesla určité výhody?

Měli jste určené nějaké postupy, jak postupovat při kontrole výkonu trestu? Od koho?

Napadají Vás ještě nějaké další výhody či nevýhody při činnostech PMS, které se Vám staly v době pandemie nemoci covid – 19?

Demografické otázky:

Jakého jste pohlaví?

Jak dlouho pracujete v tomto oboru?

Příloha č. 2 – Režimová opatření na pracovištích PMS podle vydaného stupně ohrožení

PMS-Spr 02516/2020-034

Režimová opatření na pracovištích PMS podle vydaného stupně ohrožení							
	Druh opatření	I.	II.	III.	IV.	V.	OP
Kontakty v rámci PMS	Osobní kontakty s kolegy mimo pracoviště	Zvažovat, zda nestačí distančně	Jen se souhlasem KV/T ¹ a za režimových opatření jimi určených	Jen nelze-li jinak ² , určí T	Jen nelze-li jinak ² , určí T	Jen nelze-li jinak ² , určí T	Rouška, určí-li tak OOVZ, dále vždy u IV. a V.
	Kontakty mezi týmy A/B	-	Plánovaně se nesetkávají, jen do 15 minut, odstup 2 m, povolení VS/Ř, N, T ³	Žádné plánované kontakty, minimalizace i náhodných kontaktů	Časové oddělení na pracovišti i mimo ně	Časové oddělení na pracovišti i mimo ně	Rouška, určí-li tak OOVZ, či ten, kdo setkání povolil, vždy u IV. a V.
	Rozdělení společných prostor (kuchyňky, toalety ad.) pro týmy A/B	-	Doporučeno, rozhodne VS/T ⁴	Vždy, když technicky lze, určí konkrétně VS/T ⁴	Vždy, když technicky lze, určí konkrétně VS/T ⁴	Vždy, když technicky lze, určí konkrétně VS/T ⁴	-
	Setkání v rámci týmu (A/B)	-	Lze, je-li to účelné	Omezení na minimum	Jen zcela výjimečně, odstup 2 m	Jen nelze-li jinak ² , se souhlasem VS/T	Rouška, určí-li tak OOVZ, či ten, kdo setkání povolil, vždy u III., VI. a V.
Kontakty s jinými osobami (mimo klientelu a	Justiční pracovníci, policie, MSp apod.	Zvažovat, nestačí-li distančně	Zvažovat, nestačí-li distančně	Zvažovat, nestačí-li distančně	Jen s povolením KV/Ř, N, T ⁵	Jen s povolením KV/Ř, N, T ⁵	Rouška, určí-li tak OOVZ, či ten, kdo setkání povolil, vždy u IV. a V.
	Výběrová řízení	Ano, 2 m	Ano, 2 m	Ano, 2 m	Ano, 2 m	Odkládají se	Rouška, určí-li

¹ Krajský vedoucí u terénních pracovišť (včetně zaměstnanců, kteří nejsou jejich podřízení, avšak mají pracoviště na střediscích), tajemník u ředitelství.

² V podstatě jen v pracovněprávních záležitostech, když je nutné předat dokument do vlastních rukou, není dostupná vhodná osoba z vlastního pracoviště (ev. týmu) a doručení „doporučeně“ není v tomto individuálním případě vhodné.

³ Vedoucí střediska u středisek (včetně zaměstnanců, kteří nejsou jejich podřízení, avšak mají pracoviště na střediscích), tajemník, náměstci, ředitelka u svých podřízených zaměstnanců na ředitelství.

⁴ Vedoucí střediska u středisek (včetně zaměstnanců, kteří nejsou jejich podřízení, avšak mají pracoviště na střediscích), tajemník u ostatních.

⁵ Krajský vedoucí u terénních pracovišť (včetně zaměstnanců, kteří nejsou jejich podřízení, avšak mají pracoviště na střediscích), tajemník, náměstci, ředitelka u svých podřízených zaměstnanců na ředitelství.

zaměstnan ce PMS)							tak OOVZ, vždy u II., III. a IV.
	Obchodní aj. jednání	Zvažovat, nestačí-li distančně	Omezit, jen zcela výjimečně – určuje KV/Ř, N, T ⁵	Neuskutečňují se	Neuskutečňují se	Neuskutečňují se	Rouška, určí-li tak OOVZ či ten, kdo setkání povolil
Kontakty s klienty na pracovišti	Vyhodnocení, zda nejde o rizikového klienta	Vyhodnocujte předem distančně nebo na začátku osobního kontaktu	Vyhodnocujte předem distančně	Vyhodnocujte předem distančně	Vyhodnocujte předem distančně	Vyhodnocujte předem distančně	
	Neobjednaní klienti	Bez omezení	Omezené, jen získání základních informací do 15 minut	Pouze klienti v akutní situaci na dobu nezbytně nutnou, nejvýše 15 minut, ostatní pouze upozornění, že se mají objednat telefonicky	Pouze klienti v akutní situaci, na dobu nezbytně nutnou, nejvýše 15 minut, ostatní pouze upozornění že budou konzultace pouze telefonicky	Pracoviště je uzavřeno	Rouška, určí-li tak OOVZ, vždy u II., III., IV.
	Konzultace s klientem bez zvýšeného rizika	Bez omezení	Omezené, v odůvodněných případech, pauzy alespoň 10 minut	Omezené, v odůvodněných případech, pauzy alespoň 20 minut, odstup 2 m	Plánované konzultace se pozastavují	Pracoviště je uzavřeno	Rouška, určí-li tak OOVZ, vždy u I., R/N u III. a IV.
	Osobní kontakty s rizikovým klientem	Jen v případě nezbytné potřeby, pauzy alespoň 20 minut, odstup 2 m	Výjimečně, nelze-li účelu dosáhnout jinými formami komunikace, pauzy alespoň 20 minut, odstup 2 m	Pozastavují se	Pozastavují se	Pracoviště je uzavřeno	Vždy R/N
	Omezení návštěvních dnů na pracovišti	Pouze pro rizikové klienty, tj. tak, aby	Doporučuje se omezit návštěvní	Doporučuje se omezit návštěvní	Návštěvní hodiny nejsou	Pracoviště je uzavřeno	

		vystačila zásoba R/N ⁶ , určí VS	dny tak, aby vystačila zásoba R/N ⁶ , určí VS	dny tak, aby vystačila zásoba R/N ⁶ , určí VS			
Kontakty s klienty v terénu	Vyhodnocení, zda nejde o rizikového klienta	Vyhodnocujte předem distančně nebo na začátku osobního kontaktu	Vyhodnocujte předem distančně nebo na začátku osobního kontaktu, je-li tak nezbytné pro zachování účelu kontaktu	Vyhodnocujte předem distančně	Vyhodnocujte předem distančně	Vyhodnocujte předem distančně	
	Návštěvy klienta bez zvýšeného rizika - dcma	Bez omezení	U EMS bez omezení, jinak pouze nepostačující kontrola bez vstupu do domácnosti (zvenku, ode dveří, na zahradě), do 20 minut	U EMS bez omezení, ostatní jen vizuální kontrola, jinak pouze zcela výjimečně do 10 minut	U EMS bez omezení, ostatní jen vizuální kontrola, jinak pouze zcela výjimečně do 10 minut	U EMS bez omezení, ostatní jen vizuální kontrola, jinak pouze zcela výjimečně do 10 minut	Vždy R/N (ne u vizuální kontroly) Rukavice u EMS u II., III., IV. a V. stupně, štíty u EMS u III., IV. a V. stupně.
	Návštěvy klienta bez zvýšeného rizika - jiné prostředí	Bez omezení	Venkovní prostředí – bez omezení, vnitřní prostory pouze v odůvodněných případech	Venkovní prostředí – v odůvodněných případech, vnitřní jen výjimečně	Pozastavuji se	Pozastavuji se	Rouška určí-li tak ČOVZ, vždy u II., R/N u III., jde-li o vnitřní prostory, jinak rouška
	Návštěvy rizikového klienta - doma	Pouze v odůvodněných případech	U EMS bez omezení, ostatní jen vizuální kontrola, jinak pouze zcela výjimečně do 10 minut	U EMS bez omezení, ostatní jen vizuální kontrola, jinak pouze zcela výjimečně do 10 minut	U EMS bez omezení, ostatní jen vizuální kontrola, jinak se pozastavuje	U EMS bez omezení, ostatní jen vizuální kontrola, jinak se pozastavuje	Vždy R/N (ne u vizuální kontroly), rukavice a štíty vždy u EMS
	Návštěvy rizikového klienta - jiné	Pouze	Pouze zcela	Pozastavuji se	Pozastavuji se	Pozastavuji se	Vždy R/N

⁶ Základní normativ jsou 3 respirátory na týden a PP, tento normativ může být změněn (s účinností od 1. dne následujícího týdne), a to pro jednotlivé stupně odlišně, pokynem odborného náměstka, v jeho nepřítomnosti tajemníka.

	prostředí	v odůvodněných případech	výjimečně				
Testování na alkohol a OPL	Klienti bez zvýšeného rizika	Bez omezení	V případech nařízených soudem nebo je-li to vzhledem k okolnostem nezbytné	Pozastavuje se	Pozastavuje se	Pozastavuje se	Vždy R/N + rukavice
	Rizikovní klienti	V případech nařízených soudem nebo je-li to vzhledem k okolnostem nezbytné	Pouze zcela výjimečně, v případech nařízených soudem a je-li to vzhledem k okolnostem nezbytné	Pozastavuje se	Pozastavuje se	Pozastavuje se	Vždy R/N + rukavice
	Omezení dnů určených pro plánované testování na pracovišti	VS omezí počty dnů pro plánované testování tak, aby vystačila zásoba R/N ⁵	VS omezí počty dnů pro plánované testování tak, aby vystačila zásoba R/N ⁵				
Hygienicko-epidemiologická opatření na pracovišti	Dezinfekce rukou	<ul style="list-style-type: none"> - při každém vstupu na pracoviště - po opuštění domácnosti, podle potřeby i v průběhu návštěvy - před a po testování - v dalších situacích, kdy došlo k rizikovému dotyku osoby či věci 	<ul style="list-style-type: none"> - při každém vstupu na pracoviště - před přestávkou na jídlo - před a po návštěvě domácnosti, podle potřeby i v průběhu návštěvy - před a po testování - v dalších situacích, kdy došlo k rizikovému dotyku osoby či věci 	<ul style="list-style-type: none"> - při každém vstupu na pracoviště - před přestávkou na jídlo - před a po návštěvě domácnosti, podle potřeby i v průběhu návštěvy - v dalších situacích, kdy došlo k rizikovému dotyku osoby či věci 	<ul style="list-style-type: none"> - při každém vstupu na pracoviště - před přestávkou na jídlo - před a po návštěvě domácnosti, podle potřeby i v průběhu návštěvy - v dalších situacích, kdy došlo k rizikovému dotyku osoby či věci 	<ul style="list-style-type: none"> - při každém vstupu na pracoviště - před přestávkou na jídlo - před a po návštěvě domácnosti, podle potřeby i v průběhu návštěvy - v dalších situacích, kdy došlo k rizikovému dotyku osoby či věci 	
	Dezinfekce předmětů, kterých se dotkl či mohl dotknout	- rizikový klient (po každé návštěvě	- rizikový klient (po každé návštěvě	- rizikový klient (po každé návštěvě	- rizikový klient (po každé návštěvě	- rizikový klient (po každé návštěvě	- rizikový klient (po každé návštěvě

		- rizikový zaměstnanec (zajistí sám) - COVID pozitivní zaměstnanec (po potvrzení)	- rizikový zaměstnanec (zajistí sám) - COVID pozitivní zaměstnanec (po potvrzení)	- rizikový zaměstnanec (zajistí sám) - COVID pozitivní zaměstnanec (po potvrzení)	- rizikový zaměstnanec (zajistí sám) - COVID pozitivní zaměstnanec (po potvrzení)		
	Příjem dokumentů	Bez omezení	Příjem dokumentů zejména v elektronické podobě, při zachování možnosti i listinné podoby	Příjem dokumentů zejména v elektronické podobě, při zachování možnosti i listinné podoby, neupraví-li obecně závazný předpis jinak	Příjem dokumentů zejména v elektronické podobě, při zachování možnosti i listinné podoby, neupraví-li obecně závazný předpis jinak	Příjem dokumentů zejména v elektronické podobě, při zachování možnosti i listinné podoby, neupraví-li obecně závazný předpis jinak	

Vysvětlení použitých pojmů a zkratk

Kontakt	Kontaktem se rozumí osobní setkání ve vnitřních i venkovních prostorách; kontakty distanční, včetně distančních konzultací, nejsou omezením kontaktů ve smyslu této přílohy nijak dotčeny
KV	Krajský vedoucí
N	Náměstek
PP	Probační pracovník (tj. probační úředník, asistent, včetně EMS a poradců pro oběti)
OOVZ	Orgán ochrany veřejného zdraví
OP	Ochranné pomůcky
Rizikový klient	Klient, se zvýšeným rizikem, jak jej definuje § 3 odst. 3 MP14/2020
Rizikový zaměstnanec	Zaměstnanec se zvýšeným rizikem, jak jej definuje § 2 odst. 2 O15/2020 a MP 13/2020
R/N	Respirátor/nanorouška
Ř	Ředitelka PMS
T	Tajemník pro vnitřní řízení
VS	Vedoucí střediska